
                                                                       
                                                                   
 
 
 ASISTENTES: 
Mª Concepción Eguizábal Malo. 
Antonio Llamas Guerrero. 
Eider Gete Santa Eulalia. 
Candelaria Cruz del Río. 
María Nuria López Oliván. 
Jesús Ignacio Royo Martínez. 
Angel Manuel García Alonso. 
AUSENTES:  
 
SECRETARIA 
Montserrat Burrieza García. 

ACTA SESION ORDINARIA DE 7-9-2015  
 En el Salón de Sesiones de la 
Casa Consistorial, siendo las 20,00 horas 
del día 7 de septiembre de dos mil 
quince, se reúnen en primera 
convocatoria los Sres. Concejales que al 
margen se expresan, a fin de celebrar 
sesión ordinaria y pública. 

Asisten a esta sesión la Sra. 
Alcaldesa y la Secretaria del 
Ayuntamiento, hallándose ausentes los 
Concejales que se indican. 

Una vez comprobada la 
existencia de quórum legal para la válida 
constitución del Pleno, la Alcaldesa 
declara abierta la sesión, y inicia el 
tratamiento de los asuntos incluidos en el 
orden del día. 
   

 
 I.- LECTURA ACTA ANTERIOR.-  Preguntada por la Alcaldesa si existe alguna observación al contenido del acta de 
la sesión celebrada el día 22 de junio, de la que se ha proporcionado copia a cada uno 
con la convocatoria, y no formulándose ninguna, se declara aprobada dicha acta. 
 
II.- DISPOSICIONES OFICIALES.-  Se procede a dar lectura a las siguientes: 
-Dirección General de Educación; Propuesta de resolución provisional de subvención 
para pintura de aulas, pasillos y baños del C.P. Fernández Larraín de Galilea. 
-Dirección General de Educación; Resolución definitiva de subvención para pintura de 
aulas, pasillos y baños del C.P. Fernández Larraín de Galilea. 
-Dirección General de Cultura; Resolución de subvención para la intervención en un 
conjunto de nueve pinturas sobre tela ubicadas en la Iglesia Parroquial de Galilea. 
-D.G. Asistencia, Prestaciones y Farmacia; Resolución de subvención para los gastos de 
mantenimiento del Consultorio de Salud de Galilea. 
-Dirección General de Educación; Informe propuesta de resolución provisional de 
subvenciones a Corporaciones Locales para cofinanciación de gastos de mantenimiento 
de Escuelas Infantiles de Primer Ciclo de Educación Infantil curso 2014/2015. 
-Dirección General de Educación; Resolución definitiva de subvención al Ayuntamiento 
de Galilea para cofinanciación de gastos de mantenimiento de la Escuela Infantil de 
Primer Ciclo de Educación Infantil Coletitas y Cuquin curso 2014/2015. 
-Dirección General de Educación; Resolución autorizando pago subvención gastos 
mantenimiento Escuela Infantil de Primer Ciclo Coletitas y Cuquin 1º plazo. 
-Dirección General Política Local; Resolución acordando pago subvención Certificación 
Obra número 2 relativa a la construcción de “Almacén Municipal”. 
-Consejería de Agricultura, Ganadería y Medio Ambiente; Resolución acordando el 
abono de la subvención concedida para  la obra de “Mejora del Camino de La Torre 1ª 
Fase”. 



 
-Banco de Sangre; Agradeciendo al Ayuntamiento por su colaboración en la 
organización de la colecta realizada el día 18 de junio. 
-Dirección General de Educación, remitiendo Calendario Escolar curso 2015-2016. 
-Dirección General Agricultura y Ganadería; remitiendo información sobre 
asentamientos inscritos en el Registro de explotaciones ganaderas de La Rioja (REGA). 
-Confederación Hidrográfica del Ebro; trasladando Resolución relativa a la autorización 
concedida al Consorcio de Aguas y Residuos de La Rioja para vertido de aguas 
residuales en el cauce del Arroyo del Plano, procedentes de un sector del casco urbano 
de la población de Galilea. 
-Dirección General de Cultura; remitiendo copia de la publicación en el Boletín Oficial 
de La Rioja del Decreto de declaración de Bien de Interés Cultural del Paisaje del Vino 
y el Viñedo de La Rioja. 
-Dirección General de Educación; remitiendo Resolución de 2 de julio de 2015 por la 
que se dictan instrucciones para el desarrollo y aplicación del horario y calendario 
esclara de las Escuelas Infantiles de Primer Ciclo de Educación Infantil para el curso 
2015/2016. 
 La Corporación se da por enterada. 
 
III.- ELECCIÓN JUEZ DE PAZ TITULAR Y SUSTITUTO.-  Habiéndose  recibido escrito de la Secretaría de Gobierno del Tribunal Superior 
de Justicia de La Rioja por el que se requería para la elección tanto de Juez de Paz 
Titular como sustituto de este municipio, al haber el periodo de mandato de los actuales. 
 Habiéndose publicado en el Boletín Oficial de La Rioja del día 22 de mayo de 
2015 la convocatoria para la provisión de dichos cargos. 
 Habiéndose presentado dos candidatos para la plaza de Juez de Paz de Galilea. 
 Por la Sra. Alcaldesa se informa que se deberá proceder a votación para la 
elección de Juez de Paz Titular y sustituto. 
 Realizada la reseñada votación, el resultado de la misma es el siguiente: 
 -Don José Miguel Balmaseda Royo: 4 votos. 
 -Dª Cristina Alonso Viguera: 2 votos. 
 Un voto en blanco. 
 Visto el resultado de dicha votación, el Pleno acuerda proponer como Juez de 
Paz Titular a Don José Miguel Balmaseda Royo y como Juez de Paz sustituto a Dª 
Cristina Alonso Viguera. 
 
 IV.- APROBACION PROYECTO MODIFACIÓN ALUMBRADO 
PÚBLICO EXTERIOR EN EL MUNICIPIO DE GALILEA.-  Visto el proyecto de “Modificación de Alumbrado Público exterior en el 
Municipio de Galilea”, redactado por el  Ingeniero Técnico Industrial D. Rafael Soria 
Lázaro, con fecha 30 de marzo de 2015, con un presupuesto por importe de 157.204,48 
 La Corporación acuerda por unanimidad la aprobación de dicho proyecto y el 
nombramiento como Director de Obra del reseñado Ingeniero Técnico Industrial D. 
Rafael Soria Lázaro. 
 
 
V.- RUEGOS Y PREGUNTAS.-  Por la Sra.Concejala Dª Candelaria Cruz del Río se toma la palabra para 
preguntar sobre quien paga el alumbrado de varias calle del municipio. 
 Por la Sra. Alcaldesa se le informa que la reseñadas calles no son de dominio 
público sino calles privativas de urbanizaciones privadas, por lo que teniendo en cuenta 
que el alumbrado público debe abarcar únicamente zonas públicas, la iluminación de 
dichas calles privativas debe correr a cuenta de los propietarios. 
 El Sr. Concejal D. Antonio Llamas Guerrero toma la palabra para explicar al 
resto de la Corporación el resultado de la reunión celebrada el pasado día 3 de 



septiembre por la Mancomunidad de Sierra La Hez, de la que forma parte este 
Ayuntamiento, convocada para la adjudicación del aprovechamiento de caza mayor del 
Coto del que es titular esta Mancomunidad. 
 La Sra. Concejala Dª Nuria López Oliván, toma la palabra para explicar al resto 
de la Corporación las cuentas resultantes de las pasados fiestas patronales celebradas en 
honor a la Virgen y San Roque. 
 El Sr. Concejal Don Angel Manuel García Alonso toma la palabra para dar 
cuenta al resto de la Corporación del funcionamiento y resultado de la página Galilea en 
Fiestas, facilitándoles unos gráficos impresos del seguimiento y de las personas que han 
interactuado en dicha página. 
 La Sra. Concejala Dª Nuria López Oliván toma la palabra para preguntar como 
se gestiona el comedor escolar y la ludoteca, así como el precio de dichos servicios, ya 
que al perecer existe alguna controversia con respecto al pago de los días en los que el 
Colegio permanece cerrado y la Escuela Infantil abierta. 
 Ante las dudas existentes la Sra. Concejala Dª Candelaria Cruz de Río requerirá 
información a la Directora de la Escuela Infantil e informará al pleno. 
 

No habiendo otros asuntos en el orden del día, la Alcaldesa declara concluida y 
levanta la sesión, a las 22,00 horas del día señalado al principio. 
De todo ello, como Secretaria, doy fe. 
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